

敷設鐵路及航行河川之權。

(四)關於福建山東兩省之行政者 日本得在山東福建兩省委任官吏。整頓警察。及稅務實業之權。

(五)關於鑛業者 日本對於中國各省之礦業。均有投資之權。又凡日本所設鐵路經過之礦山。均有採掘權。

(六)關於軍事者 中國全國陸軍。均須用日本專教教練。凡陸軍計畫。均須商榷於日本。

(七)關於內亂外患者 日本得代中國鎮壓內亂。抵禦外侮。

嗟乎。吾國人思之。以上所列諸條件。即有其一。既足亡吾國而有餘。况為種種之條件耶。即一日本。既足亡吾國而有餘。况英俄法德及諸列強當然步日本之後塵耶。吾國近年之維持。全賴均勢之局。均勢之局破。吾國遂實行瓜分矣。日本乘歐戰未息。列強不遑東顧之時。冒天下之大不韙。而為捷足先得之舉。其視吾國。不啻刀俎之於魚肉。而猶作欺人語曰。維持東亞之和平。保全中國領土。彼日本之為此言何足怪。惟在吾國人如何處之耳。在昔閉關時代。一姓之滅。必有一姓之興。代之。九鼎雖遷。楚弓楚得。而殺身成仁。仗節死義。諸人。上而朝端。下而鄉曲。前仆後繼。不稍畏避。其慷慨悲歌之史。迄今讀之。猶懷懷有生氣焉。况世界之競爭日烈。亡國之慘禍日酷。緬甸印度安南朝鮮之往事。吾國人雖未目見。亦當耳聞。亡國之後。種族隨之。吾四萬萬之漢滿蒙回藏五大族國民。皆墜於十八層黑暗冤慘地獄而萬劫不迴。牛馬奴隸。永為吾人及身與子孫之後來生活。吾新建之中華民國將成爲歷史上之一種名詞矣。嗟乎。吾國人思之。與其亡國後而受此種無窮之痛苦。何如未亡國而極力抵禦之。吾國政府之軟弱。久既暴露於世界矣。然政府之強弱。全視國民之強弱。吾國民應來之對外失敗。胥由於此。在政府固有罪。在國民烏得爲無罪。此吾國民不能不自爲謀者也。夫以吾國三千萬方里之河山。四萬萬衆之人民。不克稍自振拔。致使區區三島之日本。獨自稱雄於東亞。固爲吾國全體莫大之羞。今日日本欲一舉而亡我。而我仍逆來順受之。則吾國之人以死矣。吾國之心苟未死者。則當于此存亡一髮之交。發揮愛國之熱忱。堅持愛國之毅力。由少數人而團結多數人。由一鄉而團結一邑。由省以至全國。對於實行掠奪吾國之主權。侵奪吾國之領土者。即爲吾全國人不共戴天之仇。凡可以抵抗之者。即盡用之而不遺餘力。頭可斷。身可殺。而此志不移。海可枯。石可爛。而此節不變。彼欲以軍威戰勝吾者。吾即以頸血戰勝之。即不幸吾國因此遂亡。亦應於亡國史中留無量之光榮。萬不可如緬甸印度安南朝鮮之坐以待斃而永作他人之牛馬奴隸。求生不得求死不能也。嗟乎。禍迫矣。事急矣。吾國人毋暴動。毋虛僞。毋一閥。毋黨爭。共本此愛國宗旨。以爲現政府之後盾。對於日本此次之要求。無論一部全部。皆在拒絕之列。即吾現政府承認之。吾國民亦絕對不能承認之。宵爲玉碎。不爲瓦全。

宵爲亡國前之雄鬼。不爲亡國後之遺民。有國家然後有個人之生命財產。皮之不存。毛將焉附。此理甚明。人所共曉。學生等萬里重洋。求學海外。本宜潛心功課。何庸國事修談。然國已不國。學何所學。故投以吾最誠懇之語。告吾最親愛之國人。西望宗邦。死無葬地。惟國人其急圖之。

留日學生全體泣告

本報專電

昨日兩點三十分鐘接
本報駐上海特派員專電

各省人民排日之聲與排袁之聲非常

混雜政界深累黨人借端肇亂日本愈

得藉口近日政界防備甚嚴凡開會之

地均派警官監督

袁總統通電各省將軍曉諭人民中日

交涉問題漸有解決政府所畧讓步者

具有苦衷并無喪失主權如有好徒造

謠煽亂自危國家概予以軍法從事

特別緊要

大隈之言不由衷

▲口是心非 雖一尺之童不能欺

倫敦五日電。本京地利紐士報。接東方通信員消息。該通信員會將中日問題。會見日本總理大隈伯爵。質問意見。大隈答云。日本對中國要求之條件。皆懸案未解決之事。并無何等野心。今流布于世間者。多出于要求以外之事。多非德國人從中播散謠言(恐德人不如是之甚也)故意將日本要求之條件放大之。無非德人奸計而已。日本所要求中國之主義。與英日同盟協約之精神。毫無違背。且日本非欲獨占中國利益。更非欲侵害列國之利權(議得幾好聽)亦無損害中國獨立。所謂中日聯邦等說。皆訛言耳。惟南滿洲則近于無秩序。且每每加害在留之日人云。

英報界不滿意日本要求之問題

▲秘密乎 日本之禍耳

倫敦同日電。本京地利紐士報。因大隈所答之言。甚爲含

加拿大

啓者小號專辦正北鹿茸片野山油人參鹿玉桂自製祛風除濕壯筋活絡滋補藥酒各項膏丹丸散各省地道頭功藥材聘請良工加意炮製煎熬得宜以期功效神速志在馳名 貴客賜顧請將西字付來定必速運上貨齊上以圖久遠交易也如各埠患病諸君難來就醫者可將病源詳述付函取藥藥病早得全愈焉



雲高嘩

儒醫李仲周先生方脈寓
●腫脚軟脚散一包銀壹元
●花柳白濁丸一錢銀壹元
●花柳果果丸一錢銀壹元
●花柳入骨丸一錢銀壹元
LEE YUEN CO.
P. O. Box 576, 127 Pender St.
VANCOUVER, B. C.
利源司事李全啓

名利客棧

139 Pender St. E. Tel. Sey. 1895
VANCOUVER, B. C.

本旅館主人不惜巨資特建四層新磚樓一所名曰名利客棧在雲哥華埠打東街一百二十九號房舍通明裝修華麗全座鋪設電火輝煌每房均備傢私合用得宜床棹鏡櫃手巾面盆冷熱水喉煖汽喉男女廁所男女洗身房等俱仿洋式極爲衛生 貴客光顧加額歡迎招呼妥當諸君買房無論按日或按禮拜或按月計任由其便皆能相就取價從廉乃利便同胞起見仰祈留意爲盼
▲喊線詩一八九五
司事人 徐春華同啟
江日仁

和利時合

SE LEE WO Hop Kee
PHONE 9620 P.O. BOX 701
298 Pender Street E.
VANCOUVER, B. C.

啓者本店遷往打街東門牌二百九十八號大加改良充足資本專辦上等貨物中西伙食雜貨俱全油糖酒米京菓海味各色美酒瓜菜時菓鮮魚鮮肉雞鴨凡有伙食無不全備以便諸君購買兼接理香港滙單快捷異常如蒙賜顧速爲妥辦尙希留心光顧是所切盼
▲信箱七〇一
▲電話三六二〇
司事人岑 榮華 忠喜
瑞鴻 大發 啓

恭頌大德

敬啓者弟之小兒來添前年納稅來加現因水土不服致生疾病不能操作每欲着他旋里休養身體而財東未還難償所欠迫得叩求領事轉求移民官回稅金俾得小兒旋里幸得林 廖 領事悉心爲民力求移民官已蒙允准經瑞 芝祥 廖 宗 先生經手辦妥小兒于昨月廿七號搭滿提 高船返國弟感領事之恩無可爲報特登數言以鳴謝悃肅 弟馬心英偕男來添恭頌

醫症靈效 名不虛傳

弟自到美以來向業洗衣工作近數年染有濕毒爛脚之患纏纏二載之久苦不堪言毒水常流痛癢並發其筋抽縮疼痛其皮則如同黑丹弟到秘真氏先生醫館治理外貼治年爛脚膏數料今以全好自看其脚從前爛處肌肉並無痕癢皮膚色黑丹俱皆消清 蒙先生拔除二載之頑疾先生醫症之靈效的當名非虛傳謹申頌揚以彰恩德
新寧弟余日和頓首拜

功同再造 感恩不窮

弟因花柳餘毒未清覺自見腎虛急用大補茶培之連食十餘包後及其毒因結血管數月發現全身面如生癩患通身癢極幸苦難當皮內如虫行蟻咬坐睡不安受此疾苦幸有奇弟看中西報知秘真氏先生醫症之神妙即付赤函與先生治理蒙先生付來搜毒丸搜毒扶元茶外搽血癩止痛藥膏藥水照法治法一禮拜之久大見功效又寄赤函取藥共醫六禮拜久均皆全愈搜毒清毒丸蒙先生來信囑言務宜愈後培養身子弟再取補腎長精之丸調養月餘今以生存異常康健誠藉 秘真氏先生再造之大恩公也
舍路香邑弟方新拜頌

秘真先生 (醫術神妙)

弟昨患花柳之症餘毒未清積結于筋骨發內初時但覺微痛時發時止不甚留意經有數月之久忽無毒來風痰全身痛苦筋骨之間如同刀刺日重成癩痛痺不能着地者已有年餘後賴良友云及大埠秘真氏醫生如我所知其醫好遠近同胞各症確平應驗備極他治者即付赤函寫明病症情形與他自然寄返丸藥弟遵從指示付赤函交先生麥訂良藥丹丸救此痛苦果蒙先生速訂此症名曰花柳墜毒入骨痛痺之病也即寄搜毒丸搜毒扶元茶外搽血癩止痛丸搜毒扶元茶及貼舒筋活絡止痛膏三日接到即依先生指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨頓覺靈動其痛痺消除多數弟見用此丸藥應效之捷信先生醫中聖手名不虛傳繼續求藥治理共成三個月手足腰脊俱皆不痛餘毒盡清脚能行動從此痼疾之魔蕩蕩無遺又先生指示速用善後之法大補真元取其自製之參茸鹿尾鹿尾鹿尾丸大見功效氣血精神勝前數倍全身康健似若壯年深感先生再造之恩微申紀念敬撰數行登諸報端以揚 秘真氏之醫術神妙也
新寧弟余日和拜頌

醫中良法 (眼科聖手)

弟小姪華忠因被煤火積塵入眼內後而白睛全紅神瞳高凸其苦楚痛刺難以言狀醫理數禮拜不見效後由梓友指示引薦往求大埠秘真氏先生察視據先生所云目部爲全身極要之機關是以生長天然之貴重外有簾幕內有明神房種種護衛但前之醫者未得其法纏綿日久以至煤毒深入成翳膜遮睛眼全紅形如雞冠肉痛楚失明維治之法去火毒止痛則是最急之良治也即二日其痛止已過半後外用藥水洗之後而再搽眼藥施治二日其痛止已過半後而續行醫理或吞去膜止痛丸而服食還睛丸計治月餘眼紅中紅白膜統已消清白黑二睛復還精明全愈返埠再取珍珠鹿尾巴還睛丸照法吞食滋生肝腎精(灌養神童後而黑睛如漆白睛如雪精神豐足視物久而不倦異常清朗體力康強感先生復我光明重見天日此恩此德萬世不忘敬申頌揚以彰 秘真氏先生大德矣
市卡咕埠新甯弟湯因焜因焜全拜頌